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Alo	pre	17	danaTokom	višegodišnje	karijere,	Rada	je	vodila	mnoge	emisije.	Rada	Radenović	(46)	važi	za	jednu	od	najzgodnijih	voditeljki	u	Srbiji,	a	zbog	neverovatne	sličnosti	sa	filmskom	zvezdom	dobila	je	nadimak	„srpska	Hale	Beri“.	Nedavno	je	zabeležena	na	odmoru	na…	»	Blic	pre	17	danaRada	Radenović	(46)	bila	je	jedna	od	najzgodnijih	voditeljki
u	Srbiji	i	TV	lice	Pinka.	Zbog	neverovatne	sličnosti	sa	filmskom	zvezdom	dobila	je	nadimak	srpska	Hale	Beri.	Rada	je	uhvaćena	jednom	prilikom	na	moru,	a	zbog	njenih	slika	u	kupaćem	kostimu…	»	Blic	pre	17	danaPobednica	prve	sezone	rijalitija	"Zadruga"	Kija	Kockar	(36)	pokazala	je	na	društvenim	mrežama	kako	sad	izgleda.	Kija	je	odlučila	da	se
ofarba	skroz	u	plavo,	pa	je	pratiocima	predstavila	promenu.	-	Ne	sećam	se	kad	sam	poslednji	put	bila	ovako	prelepo…	»	Telegraf	pre	18	danaGlumica	i	nekadašnja	učesnica	rijaliti	programa	"Zadruga",	Žiža	Stojanović,	preminula	je	22.	juna	u	95.	godini	života.	Opelo	je	održano	danas,	30.	juna,	u	13.30	časova,	dok	je	ispraćaj	za	kremaciju	održan	u	14
časova.	Unuk,	porodica	i	prijatelji	pojavili…	»	Alo	pre	17	danaKija	je	odlučila	da	potpuno	promeni	izgled	i	ofarba	kosu	u	plavu	boju.	Pobednica	prve	sezone	rijalitija	Zadruga,	Kristina	Kija	Kockar	(36),	podelila	je	na	društvenim	mrežama	svoju	novu	transformaciju.	Kija	je	odlučila	da	potpuno	promeni	izgled	i	ofarba…	»	Kurir	pre	17	danaKaže	da	se	nije
pokazala	onakvom	kakva	jeste.	Anabela	Atijas	bila	je	učesnik	rijalitija	"Zadruga"	u	trećoj	sezoni,	a	sada	se	osvrnula	na	boravak	u	Beloj	kući.	Kako	Anabela	danas	priča,	to	je	bio	mračan	period	njenog	života	i	ne	smatra	da	je	bila	uspešna…	»	Alo	pre	17	danaTotalno	je	raskrinkao!	Stefan	Karić	progovorio	je	o	svom	odnosu	sa	Anđelom	Đuričić,	za	koju
smatra	da	će	odneti	pobedu	u	Zadruzi	8	Eliti.	-	Pre	neki	dan	si	čuo	kako	je	Anđela	u	februaru	govorila	o	tebi.	Šta	misliš	sada?	-	upitao	je	voditelj.	-	Više	je	ni…	»	Alo	pre	17	danaElita	8	se	privodi	kraju,	a	važna	odluka	doneta	nakon	sinoćnjeg	izbacivanja.	Finale	rijalitija	"Elita	8"	se	bliži,	a	izenađenjima	koje	priređuje	produkcija	nikad	kraja.	Posle
uzbudljive	noći	izbacivanja	iz	rijalitija	"Elita	8"	kada	je	glasovima	publike…	»	Alo	pre	17	danaNa	Žižinu	sahranu	nije	došao	niko	od	kolega	glumaca	sa	kojima	je	godinama	sarađivala,	a	bilo	je	svega	18	ljudi.	Sahrana	Žiže	Stojanović,	koja	je	preminula	pre	nekoliko	dana,	je	završena,	a	glumica	je	kremirana	na	Novom	groblju	u	Beogradu.	Opelo	je…	»	Blic
pre	17	danaAnabela	Atijas	bila	je	učesnik	rijalitija	"Zadruga"	u	trećoj	sezoni,	a	sada	se	osvrnula	na	boravak	u	Beloj	kući.	Kako	Anabela	danas	priča,	to	je	bio	mračan	period	njenog	života	i	ne	smatra	da	je	bila	uspešna	u	rijalitiju.	-	To	je	neobjašnjivo,	ja	se…	»	Više	o	Zadruzi	Zadruga	je	srpska	rijaliti-takmičarska	emisija	čiji	je	autor	Željko	Mitrović.
Premijerno	je	prikazuje	Pink	od	6.	septembra	2017.	godine.	Glavna	voditeljka	je	Dušica	Jakovljević,	dok	je	tokom	sezona	bilo	prisutno	i	nekoliko	drugih.	Prati	grupu	raznolikih	takmičara,	poznatih	pod	nazivom	zadrugari,	koji	zajedno	žive	u	građevinskom	kompleksu	pod	stalnim	nadzorom.	Zadrugari	su	potpuno	izolovani	od	spoljnog	sveta	i	ne	mogu
imati	nikakvu	komunikaciju	sa	onima	koji	nisu	u	kući.	Takmiče	se	za	nagradu	od	50.000	evra,	sa	sedmičnim	nominacijama	i	eliminacijama	koje	određuju	pobednika.	Izvor	Wikipedia	Najnovije	vesti	Ostale	vesti	iz	rubrike	Zadruga	Svet	&	Skandal	pre	1	satMilan	Milošević	jedno	je	od	najaktuelnijih	lica	riajitija	„Elita“	koje	je	definitivno	obeležio	isto	koliko	i
učesnici	popularnog	šou	programa.	Milan	je	i	sam	bio	učesnik	ovog	TV	formata	u	prvoj	sezoni	šoua	koji	je	tada	imao	naziv	„Zadruga“.	Tada	je…	»	Alo	pre	5	satiGrujićeva	je	saopštila	tužne	vesti,	preminuo	joj	je	blizak	član	porodice.	Sanja	Grujić	sinoć	je	napustila	rijaliti	Elita	8,	zauzevši	28.	mesto.	Grujićeva	je	saopštila	tužne	vesti,	preminuo	joj	je	blizak
član	porodice,	a	njena	majka	je	podnela	tužbe…	»	Blic	pre	9	satiJovan	Pejić,	sin	Zlate	Petrović	i	Zorana	Pejića	Peje,	napravio	je	pravu	pometnju	svojim	učešćem	u	rijalitiju	"Zadruga	8	Elita".	Jovan	se	voleo	i	svađao	sa	svojom	devojkom	Enom	Čolić	pred	kamerama,	a	sada	je	pred	finale,	otkrio	koliko	parada	je	zaradio	u…	»	Blic	pre	11	satiVoditelj	Zoran
Pejić	Peja,	trenutno	je	treći	put	na	odmoru	na	moru.	Peja	stariji	nalazi	se	u	Dobrim	Vodama,	dok	je	ranije	bio	u	Opatiji,	ali	i	na	moru	sa	majkom.	Kako	je	rekao	za	"Blic",	on	uskoro	očekuje	u	apartmanima	i	njegovu	bivšu	ženu	Zlatu	Petrović…	»	Alo	pre	10	satiOna	stiže	sa	drugaricom	Gocom	Božinovskom.	Voditelj	Zoran	Pejić	Peja,	trenutno	se	nalazi	na
odmoru	u	Dobrim	Vodama.	Kako	je	otktio,	uskoro	očekuje	i	njegovu	bivšu	ženu	Zlatu	Petrović	sa	kojom	će	se	prisetiti	starih,	dobrih	vremena.	Inače,	njihov	sin…	»	Alo	pre	10	satiUčesnica	Elite	glumila	pevačevu	ćerku.	Ena	Čolić	izazvala	je	pažnju	ulaskom	u	Elitu.	O	njenom	životu	mnogo	se	spekulisalo	zbog	burnog	ponašanja,	čestih	izlazaka	i
provokativnih	objava	na	društvenim	mrežama.	Međutim,	malo	ko	zna	da	se	Ena	na	društvenoj…	»	Alo	pre	11	satiZlatin	i	Pejin	sin	se	obogatio	u	rijalitiju.	Jovan	Pejić,	sin	pevačice	Zlate	Petrović	i	voditelja	Zorana	Pejića	Peje,	svojevremeno	se	pohvalio	koliko	je	novca	zaradio	tokom	učešća	u	rijalitiju	Elita.	–	Srećan	sam	što	sam	uzeo	novac.	Mama	i	tata,
imam…	»	Telegraf	pre	12	satiBivša	učesnica	"Zadruge",	Mina	Vrbaški,	zajedno	sa	svojom	majkom	Ivanom	započela	je	humanu	misiju	-	peške	je	krenula	od	Inđije	do	manastira	Ostrog.	Sve	to	sa	ciljem	da	prikupi	novčana	sredstava	za	lečenje	teško	bolesnih	dečaka.	Na	hodočašće	su	krenule	u…	»	Blic	pre	16	satiVeliko	finale	"Zadruge	8	Elite"	zakazano	je
za	subotu,	19.	jula,	kada	će	se	znati	ko	je	pobednik	ove	sezone.	U	septembru	se	u	Beloj	kući	uselilo	59.	takmičara,	a	kroz	istu	je	prošlo	80	ljudi	za	311	dana	koliko	traje	rijaliti.	Sada,	dva	dana	pred…	»	Blic	pre	17	satiVeliko	finale	"Zadruge	8	Elite"	zakazano	je	za	19.	jul	u	21	na	Pink	TV,	a	sada	se	oglasila	produkcija	i	otkrila	na	koji	način	možete	da
glasate	za	favorita.	Ostalo	je	još	samo	dva	dana	do	superfinala	"	Zadruge	8	Elite",	a	samo	jedan	od	takmičara	može…	»
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